

乡干部工作一月倒欠政府钱

只因没完成征收任务,工资被扣成负数

“我怎么也想不通,辛辛苦苦跑来跑去干了一个月,到头来不仅没挣到工资,倒欠了乡政府的钱!”8日,陕西省安康市汉滨区运溪乡干部王某脸上满是迷惑和愤怒。

没完成任务工资被扣成负数

2008年1月31日和2月1日这两天,是运溪乡干部领取2007年12月和2008年1月份工资的日子,但有些干部没有足额拿到2007年12月的工资。“原因是乡干部的工资和征收2008年新型农村合作医疗基金连在了一起,我们没有完成征收任务。”王某解释道:“我

们的工资不同程度地被扣,扣得最多的就是我的工资,足足有1068元,那个月份的工资是负27元。”

据王某讲,还有一个同事更倒霉,他的工资扣除后,结果是负90元。一气之下,王某拒绝签字,她不想领这个欠条一样的工资。因为没领去年12月的工资,她今年1月份的工资当时也没有领出来。

8日,记者在乡政府一份《运溪乡2008年参合收缴情况表》上看到,王某负责姜山村的征收工作,她只上交了任务数的24.1%,尚欠3560元,按包村乡干部和村干部三七分负担,算下来她刚好应承担1068元,村干部承担2492元。

为完成任务有村干部贷款垫钱

农村新型合作医疗制度,是国家的一项惠民政策。家庭成员每人只要缴纳10元参合基金,患病住院就可以享受医疗费报销了。所缴的10元有5元作为大病统筹基金,5元存入家庭账户,可以在户口所在地卫生院或村卫生室使用,当年没用完,可以转入下年继续使用。

为什么好事却有人不愿参加呢?运溪乡姜山村一位村民说,他和家人去年参加合疗一年,谁也没有生病住院,一家人花几十元钱不合算。还有的村民常年在外打工,自认为生病不可能回来,看,也不愿参合。有的村民因为看病后没能如愿报销,认为看病报销比例和办之前承

诺的不一样。

乡政府力争半年内解决问题

8日,运溪乡党委书记张正平对此表示,全乡一万多人,为了完成任务,他们做了大量的宣传,但是有2000多人长年外出打工,有的是举家外出,这直接造成了合疗基金征收的难点。至于扣王某的工资,是因为王某把征收到的2008年的农合基金部分款项私自截留,抵上年度她垫交的钱。

对于征收新合疗基金和工资挂钩后,干部损失从哪里补这个问题,张书记表示,乡政府将尽快研究,争取在半年内解决这个问题。

据《华商报》

不走寻常路

退休工人:欲重走“诗仙”路 准备游历13个省市做现代李白



曲守伟是诗人李白的“铁杆粉丝”

辽宁本溪钢铁总厂的退休职工曲守伟,是当地一名小有名气的“诗痴”,从小就是大诗人李白的“铁杆粉丝”。本月4日,他从家乡出发,准备将李白游历过的地方重新走一遍,并沿途赋诗,做一个“现代诗仙”,以宣传中国传统文化。

8日是曲守伟到达山西太原的第三天,在游览了晋祠等名胜后,他离开太原前往陕西。

8日上午,记者在省城尔雅书店附近见到了曲守伟,化名“唐人曲”的他身背行囊,在向围观者宣讲李白的同时,还出售自己当天所作的诗歌书法作品——“君在太原住,可知李白度;舟放汾河水,醉依晋祠树”。

一气呵成的漂亮行书颇有功底。

今年56岁的曲守伟从

从小就酷爱李白的作品,并异常神往诗人笔下的壮丽山河。在本溪工作时,他就出版了一本《诗三百零一》的小集子。近期退休后,他终于可以实现年轻时的梦想,效仿李白游历山河、到处吟诗的浪漫之举了。

在查阅了资料后,曲守伟开始了“凭吊李白,再续唐风”的旅途。路线包括山西、陕西、四川、重庆、湖北、湖南、江西、浙江、江苏、安徽、山东、河南和河北13个省市,第一站是山西省的太原,在3天游览中他写下了4首诗。

古称并州的太原是大唐龙兴之地,也是和长安、洛阳齐名的“北都”。李白曾于开元23年和天宝12年两次到太原长时间居住,写下了“思归若汾水,无日不悠悠”等不朽篇章。

据《山西晚报》

8大学生:欲从雅典骑车回北京 为北京奥运献礼

8日,8名武汉华中科技大学的大学生从北京飞抵希腊雅典,他们计划从著名的希腊雅典卫城出发,骑自行车穿越千山万水,在奥运会前夕返回北京,作为大学生献给2008北京奥运会的礼物。

领头的学生陈轲表示,在同学们的聚会中,大家聊到希望集合在一起,从雅典到北京做一次迎接奥运会的骑行旅行。随后他们开始着手准备,招募了自行车爱好者,在通过体能、心理测验等关卡之后,最终确定了8名队员。

为了节省费用,大学生们搭乘慢车来到北京。他们

在北京的落脚点是三里屯使馆区附近一处破旧的地下室旅馆,那也是队员们在北京的活动点。

“雅典——北京行”的8名队员,大多拥有长途骑行经验。为了保障计划顺利进行,队员们完成了一份长达100多页的计划书,从10个方面对该活动做了准备,包括详细的路线、日程安排、骑行团队建设、后勤保障团队建设、医疗保障体系、特情预案、经费预算等内容,总字数达7万多字。

8日,8名学生到达希腊目的地,他们正在调整体能,预计下周从雅典出发。

据《北京晨报》

中山大学调查“艳照门”事件对青少年影响

1/4 被调查中学生曾被强求裸聊

“艳照门”事件对青少年的影响不言而喻,目前广州青少年遭遇网络色情信息及性骚扰的情况究竟如何?中山大学社会工作教育与研究中心8日公布的调查报告显示,接近八成的中学生曾遭遇网络色情资讯侵扰及性骚扰,近半数青少年被网友追问过性经验,被强求“通过网络视频裸露身体”的也超过1/4。

近半青少年被迫问过性经验

据悉,研究员吴惠贞与王军芳结合《香港青少年网上性暴力问题研究报告》框架,随机抽取了广州市四所中学的初一至高一年级学生进行调查,共得到有效问卷864份。受访者的男女比例分别是51.9%和47.6%。

调查发现,在不自愿的情况下,接近八成的受访者曾一次或一次以上遭受“不停收到带有猥亵成分文字、语音讯息、图片或影片”的侵扰;高达七成多的受访者曾一次或一次以上遭遇“有人向你吹嘘自己的性经验

或谈论猥亵性话题”;有六成多的受访者曾一次或多次遭遇“对方死缠滥打地约见面”;遭遇“有人借故追问你的性经验”的则接近五成(48.7%),“不情愿之下被要求通过网络视频裸露身体”的也有25.8%。

八成女生曾遭死缠滥打约会

性别交叉分析发现,网上接触到色情资讯及性骚扰的情况,女学生较男生严重许多,特别是遭遇“对方死缠滥打地约你见面”高出接近30个百分点,达78.7%。

调查发现,在网上接触到色情资讯及性骚扰时,青少年最主要的情绪是无聊、恶心、无奈、讨厌、愤怒等,而“过瘾”、“兴奋”及“飘飘然”的比率均很低。

对于侵扰,青少年如何应对?调查显示,收到带有猥亵成分文字、语音讯息、图片或影片时,受访者整体上反应较为被动,最多的是将“内容即时删除”和“不理睬”,两项均达六成左右。当在网上遭遇到色情情

讯及性骚扰给心理带来困扰时,有五成半(56.2%)的青少年曾经“不出声,当没事”;有三成多(30.8%)的青少年曾经“不知道如何处理”,还有近一成半的青少年曾采取了“找人打骂对方”等报复性的处理方式。

建议:受到侵害要勇敢求助

对青少年:不要随便将自己或家人的私人资料透露;受到侵害时,不要自责更不要低估问题的严重性,要勇敢地寻求援助。

对家长:与子女分享自我保护的方法;成为子女信任及求助的对象;当子女遇到侵害时,不要责怪,要积极面对。

对老师:鼓励及组织青少年关注及交流抵制网上色情资讯及性骚扰的方法;积极疏导青少年在接触了网上色情资讯及性骚扰时出现的心理困扰。

对社会:加强相关专业(教师、社工、警务人员)对网上色情资讯及性骚扰处理能力的培养;对相关法规的不足进行修订。

据《广州日报》

她对自己抠门:日生活费不到10元 她对别人大方:20多年捐款400万

在福建连江瑯头镇上坪村,提起柳秀芳,几乎无人不晓。这名已是耄耋之年的老太太几十年如一日,省吃俭用将子女从国外寄给她的钱攒下来,捐给社会公益事业,20多年来累计捐资超过400万元。因为她的善举,近千名寒门学子得以重返校园。

每日生活费不足10元

记者驱车赶到柳秀芳家里。虽然已80多岁,但老人耳不聋眼不花,精神矍铄。

“助学捐款的事情不要提了,我只是做了自己该做的事。”老人婉言拒绝了记者的采访要求。

老人的义子陈信皋告诉记者,老人家对自己很抠门,“她每天的伙食就是三碗干饭外加三碗青菜,每日的花销加起来不足10元钱”。她穿的衣服都是子女买的,她自己从来舍不得买一件新衣服。

陈信皋还讲了一个细节:一次老人家去外地看一个孙子,归途中口渴难忍,想买瓶矿泉水。第一家店卖2元,她没买。第二家店卖

1.5元,她还嫌贵,最后她一路忍着回到家才喝上水。

20多年捐款逾400万元

原连江县文化局局长方才术告诉记者,柳秀芳老人对慈善事业从不吝啬。

2003年,连江县特殊教育学校刚开办,因条件限制,200多名残疾儿童只好挤在一所工人疗养院里上学。这座房子早就被定为危房。

柳秀芳得知后,一下子捐了20万元。之后,县政府批划一片山地,一所新型的集教学、住宿、试验、康复于一体的设施拔地而起。

连江小沧乡是畲族居住地,乡里惟一的小学坐落在崇山峻岭中,条件十分艰苦。寒冬,寄宿生睡在木板床上,连棉垫都没有。柳秀芳老人赶到那里,用手摸摸冰冷的被褥和木板床,流泪了,立即拿出2万元,为孩子添置了棉垫和新被褥。当了解到有4名贫困生无法继续升学,柳秀芳毅然决定承担这4个孩子的上学费用直至大学毕业。前年,柳秀芳老人过八十大寿,她把儿

女准备给她祝寿的38万元捐给当地建公园。

慈悲心肠源自贫苦生活

陈信皋告诉记者,老人年轻时受过不少苦。柳秀芳出生在一个偏僻渔村,因为家贫,家中5个姐妹都相继送人。她7岁就开始上山砍柴,14岁结婚,15岁做苦工,19岁生第一个孩子,20岁就到福州、南平做奶妈。“老人在做奶妈前连名字都没有,现在的名字还是当初雇主给她起的。”

柳秀芳共生育三男三女,老伴已辞世。早年为养育孩子,她替人掏粪、挑水,啥活都干。尝遍人间辛苦的柳秀芳发誓“以后有了出头的日子,一定要帮助穷人过好日子”。

上世纪80年代,一家的生活越来越红火,除了大儿子在瑯头镇开食杂店外,其他儿女和子孙均在美国经商定居,子女们经常寄钱给老人家。“见不得别人受苦,自己也没啥地方好花钱的。”老人总爱用这句话解释自己的善行。

据《福州晚报》

成都试点 上幼儿园免费

全国两会期间,人大代表章青和陈静怡建议,将幼儿园纳入义务教育管理,由政府财政为孩子的启蒙教育买单。记者了解到,成都目前已在试点。

成都市教育局学前教育处处长吴丽娟说,在普九进行过程中,义务教育正在逐渐向高等教育和学前教育转移。就成都市而言,推进城乡一体化的同时,也在推进教育的均衡发展,成都市首先考虑的,是将农村、乡镇中心幼儿园由政府来修建,办老百姓上得起的幼儿园。从整个国家教育的大范畴来看,为学前教育立法已纳入“十一五”规划中考考虑,提出了议事日程。

猛追湾双语学校校长李艳认为,将幼儿教育纳入义务教育范畴,对老百姓而言很好,但说易行难。目前,成都的普九只是免费到农村,城市尚未普及。幼儿教育纳入义务教育范畴,绝对是个惠民工程。但在普九还未完全免费之前,实施起来难度很大。

据《天府早报》

四川拍到 野生雪豹录像

昨日,野生动物保护专家彭基泰在北京召开的国际雪豹生存策略研讨会上,首次展示了四川甘孜州石渠县农林局副局长黄勇去年10月拍摄于甘孜州石渠县的雪豹视频。如果录像被证实真实性,这将是第一次在野外拍到的雪豹录像,它所拥有的科研价值和宣传效应不可估量。

据了解,专家粗略推算全世界大概有3500~7000只野生雪豹。

关于这段录像,记者此前曾见过几张模糊的截图。画面有些发黄,隐隐约约可以看到一只周身都是黑色斑点、体型与老虎类似的动物,要么在沟边侧卧,要么在草里行走。

“我最后悔的是自己太激动了,手在抖,所以效果一点也不好。”记者昨日联系到拍摄者黄勇,他告诉记者,2007年10月8日,他作为甘孜州石渠县农林局副局长,正好在真达乡下。上午10时,护林员牛林(藏语音译)突然冲进办公室称其看到了雪豹。黄勇便开车前往一探究竟,“有两个喇嘛随行,他们带了一个家用DV,我带了一个普通的数码相机。”

目的地距离真达乡政府有四五十公里,汽车不能直达,在换乘了摩托车和马,又步行了一段路后,一行人果然看见一只雪豹趴在沟边,这只雪豹身长一米多,由于距离太远,相机几乎不能发挥作用,黄勇便接过DV,将镜头对准它……“最近时,我们和它相距只有十多米。”黄勇说,当时他们心里发虚,好在周围有羊的尸体,估计雪豹刚填饱肚子,而且它在起身离开的途中,遭遇了3头牦牛的围攻,旁边还有一群马也在撵它。雪豹虽然发现有人一路跟随,但无暇顾及,整个“偷拍”过程大概有20多分钟。

巧合且意味深长的是,因为前有陕西“周老虎”高调出场并引来集体“打假”,雪豹录像从问世到上报到林业部门鉴定结果出来,一直都是悄然进行。黄勇说,1月初,省林业厅野保科给他打来电话说:“鉴定了,确实是野生雪豹。”

据《成都晚报》



雪豹